



Diário Oficial do **Município**

Prefeitura Municipal de Terra Nova

quinta-feira, 4 de março de 2021

Ano VI - Edição nº 00793 | Caderno 1

Prefeitura Municipal de Terra Nova publica



Rua Dr Flavio Godofredo Pacheco Pereira | 02 | Caipe | Terra Nova-Ba

terranova.ba.gov.br

Este documento foi assinado digitalmente por SERASA Experian
643719F0B9984837833E9C724D818828

Prefeitura Municipal de Terra Nova

SUMÁRIO

- ERRATA AO TERMO ADITIVO DO CONTRATO Nº 104/2018.
ERRATA AO TERMO ADITIVO DO CONTRATO Nº 187/2017.
ERRATA AO TERMO ADITIVO DO CONTRATO Nº 108/2017.
- PORTARIA Nº 053-2021 DE 04 DE MARÇO DE 2021- DISPÕE SOBRE A EXONERAÇÃO DO CARGO DE SECRETÁRIO DE SAÚDE.
- PORTARIA Nº 054-2021 DE 04 DE MARÇO DE 2021
- DISPENSA DE LICITAÇÃO 025/2021

Prefeitura Municipal de Terra Nova

Termo Aditivo

RETIFICO TERMO DE ADITIVO PUBLICADO NO DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO QUARTA-FEIRA, 3 DE MARÇO DE 2021 | ANO VI - EDIÇÃO Nº 00792 | CADERNO 1 DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO 010.

ONDE SE LÊ:

PREFEITURA MUNICIPAL DE TERRA NOVA BAHIA
CNPJ n.º 13.824.511/0001-70

4º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 104/2018

Partes: Prefeitura de Terra Nova/BA - Contratante. **ANA LUCIA MARTINS NOLASCO - ME-** Contratada. O presente Termo Aditivo ao Contrato tem por fundamentação legal, artigo, 57, II, da Lei nº 8.666/93, vinculado ao processo licitatório na modalidade "Pregão Presencial nº 017/2018". O termo aditivo referente ao contrato de nº 104/2018, tem o prazo de vigência prorrogado até 31/05/2021. Data 26 de fevereiro de 2021. Assinam: Marineide Pereira Soares- Prefeita Municipal.

LEIA-SE:

PREFEITURA MUNICIPAL DE TERRA NOVA BAHIA
CNPJ n.º 13.824.511/0001-70

4º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 104/2018

Partes: Prefeitura de Terra Nova/BA - Contratante. ANA LUCIA MARTINS NOLASCO - ME- Contratada. O presente Termo Aditivo ao Contrato tem por fundamentação legal, artigo, 57, II, da Lei nº 8.666/93, vinculado ao processo licitatório na modalidade "Pregão Presencial nº 017/2018". O termo aditivo referente ao contrato de nº 104/2018, tem o prazo de vigência prorrogado até 31/05/2021. Data 26 de fevereiro de 2021. Assinam: Eder São Pedro Menezes- Prefeito Municipal.

Prefeitura Municipal de Terra Nova

RETIFICO TERMO ADITIVO PUBLICADO NO DIARIO OFICIAL DO MUNICIPIO QUARTA-FEIRA, 3 DE MARÇO DE 2021 | ANO VI - EDIÇÃO Nº 00792 | CADERNO 1 DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO 011.

ONDE SE LÊ:

PREFEITURA MUNICIPAL DE TERRA NOVA BAHIA
CNPJ n.º 13.824.511/0001-70

QUINTO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 187/2017

Partes: Prefeita de Terra Nova/BA- Contratante. **RETEC TECNOLOGIA EM RESIDUOS EIRELI** Contratada. O presente Termo Aditivo ao Contrato tem por fundamentação legal, artigo, 57, inciso II, Lei nº 8.666/93 e alterações dos prazos, vinculado ao processo licitatório na modalidade "Pregão presencial nº 017/2017". O termo aditivo referente ao contrato de nº 187/2017-, tem o prazo de vigência prorrogado até 31/12/2021, Conforme especificação na Clausula quarta. Data 26 de fevereiro de 2021. Assinam: Marineide Pereira Soares- Prefeita Municipal.

LEIA-SE:

PREFEITURA MUNICIPAL DE TERRA NOVA BAHIA
CNPJ n.º 13.824.511/0001-70

QUINTO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 187/2017

Partes: Prefeita de Terra Nova/BA- Contratante. **RETEC TECNOLOGIA EM RESIDUOS EIRELI** Contratada. O presente Termo Aditivo ao Contrato tem por fundamentação legal, artigo, 57, inciso II, Lei nº 8.666/93 e alterações dos prazos, vinculado ao processo licitatório na modalidade "Pregão presencial nº 017/2017". O termo aditivo referente ao contrato de nº 187/2017-, tem o prazo de vigência prorrogado até 31/12/2021, Conforme especificação na Clausula quarta. Data 26 de fevereiro de 2021. Assinam: Eder São Pedro Menezes- Prefeito Municipal.

Prefeitura Municipal de Terra Nova

RETIFICO TERMO DE ADITIVO PUBLICADO NO DIARIO OFICIAL DO MUNICIPIO QUARTA-FEIRA, 3 DE MARÇO DE 2021 | ANO VI - EDIÇÃO Nº 00792 | CADERNO 1 DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO 012.

ONDE SE LÊ:

**PREFEITURA MUNICIPAL DE TERRA NOVA BAHIA
CNPJ n.º 13.824.511/0001-70**

**SEXTO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº
108/2017**

Partes: Prefeita de Terra Nova/BA- Contratante. **IPM BRASIL –PUBLICAÇÕES MUNICIPAIS** - Contratada. O presente Termo Aditivo ao Contrato tem por fundamentação legal, artigo, 57, II, da Lei nº 8.666/93 e alterações dos prazos conforme clausula quarta, vinculado ao processo licitatório na modalidade “Pregão Presencial nº 005/2017”. O termo aditivo referente ao contrato de nº 108/2017, tem o prazo de vigência prorrogado até 31/12/2021. Data 26 de fevereiro de 2021. Assinam: Marineide Pereira Soares- Prefeita Municipal.

LEIA-SE:

**PREFEITURA MUNICIPAL DE TERRA NOVA BAHIA
CNPJ n.º 13.824.511/0001-70**

SEXTO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 108/2017

Partes: Prefeita de Terra Nova/BA- Contratante. **IPM BRASIL –PUBLICAÇÕES MUNICIPAIS** - Contratada. O presente Termo Aditivo ao Contrato tem por fundamentação legal, artigo, 57, II, da Lei nº 8.666/93 e alterações dos prazos conforme clausula quarta, vinculado ao processo licitatório na modalidade “Pregão Presencial nº 005/2017”. O termo aditivo referente ao contrato de nº 108/2017, tem o prazo de vigência prorrogado até 31/12/2021. Data 26 de fevereiro de 2021. Assinam: Eder São Pedro Menezes- Prefeito Municipal

Prefeitura Municipal de Terra Nova

Portaria



Estado da Bahia
PREFEITURA MUNICIPAL DE TERRA NOVA
RUA DR. FLAVIO PACHECO PEREIRA Nº. 02, CAÍPE.
TERRA NOVA - BAHIA CEP: 44.270-000
CNPJ: 13.824.511/0001-70 - TEL – 75 3238-2061/2062 FAX – 3238-2098

PORTARIA Nº 53/2021 de 04 de março de 2021.

Dispõe sobre a exoneração do cargo de Secretário de Saúde, desta Prefeitura Municipal.

O **PREFEITO MUNICIPAL DE TERRA NOVA**, Estado da Bahia, no uso das atribuições legais constantes do art. 81, inciso V e VII, que lhe são conferidas na Lei Orgânica do Município de Terra Nova/BA.

RESOLVE:

Art. 1º - Fica a pedido, do Sr. **SERGIO ANDRADE DE ALMEIDA**, portador do RG nº 629291, a exoneração do cargo de Secretário Municipal de Saúde lotado na Secretária de Saúde na estrutura desta Prefeitura Municipal.

Art. 2º - Esta Portaria tem efeitos retroativos a 01 de março de 2021, revogando as disposições em contrário.

Comunique-se, Publique-se e Cumpra-se.

Gabinete do Prefeito do Município de Terra Nova – BA, em 04 de março de 2021.


EDER SÃO PEDRO MENEZES
Prefeito Municipal

Prefeitura Municipal de Terra Nova

Portaria



Estado da Bahia
PREFEITURA MUNICIPAL DE TERRA NOVA
RUA DR. FLAVIO PACHECO PEREIRA Nº. 02, CAÍPE.
TERRA NOVA - BAHIA CEP: 44.270-000
CNPJ: 13.824.511/0001-70 - TEL – 75 3238-2061/2062 FAX – 3238-2098

PORTARIA Nº 054/2021 de 04 de março de 2021.

Dispõe sobre a nomeação para o cargo de Secretária Municipal de Saúde, desta Prefeitura Municipal.

O **PREFEITO MUNICIPAL DE TERRA NOVA**, Estado da Bahia, no uso das atribuições legais constantes do art. 81, inciso V e VII, que lhe são conferidas na Lei Orgânica do Município de Terra Nova/BA.

RESOLVE:

Art. 1º - Nomear, **NILDA SÃO PEDRO MENEZES**, portadora do RG nº 0201947145, ocupante do cargo de Secretária Municipal de Assistência Social, para cumulativamente exercer, de forma interina, o cargo de Secretária Municipal de Saúde, na estrutura desta Prefeitura Municipal a partir do dia 01 de março de 2021.

Art. 2º - Esta Portaria tem efeitos retroativos a 01 de março de 2021, revogando as disposições em contrário.

Comunique-se, Publique-se e Cumpra-se.

Gabinete do Prefeito do Município de Terra Nova – BA, em 04 de março de 2021.


EDER SÃO PEDRO MENEZES
Prefeito Municipal

Prefeitura Municipal de Terra Nova

Dispensa

PREFEITURA MUNICIPAL DE TERRA NOVA-BA
CNPJ:13.824.511/0001-70

DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 025/2021

Dispensa de Licitação nº 025/2021 Objeto: Aquisição de peças de reposição para a Pá Carregadeira HYUNDAI modelo: HL7409S, chassi: HBRH740DT0000135, pertencente a secretaria municipal de Obras e Desenvolvimento Urbano, por dispensa de Licitação com fulcro no Art. 24, inciso II, da Lei Federal nº 8.666/93. Cobertura Orçamentária: 02.10.01, 2023, 3390.30.00, 0; VALOR: 8.100,00 (Oito mil e cem reais) CONTRATADA: IVANILTON SIMOES ARAUJO-EPP CNPJ: 24.322.428/0001-19 – Ratificação: 04/03/2020, ÉDER SÃO PEDRO MENEZES - Prefeito Municipal.

Rua Dr Flavio Godofredo Pacheco Pereira | 02 | Caípe | Terra Nova-Ba

terranova.ba.gov.br